MEDNARODNA SPOMINSKA POT ZAVEZNIŠTVA 
                            – VRANOV LET

Društvo Vranov let ohranja spomin na reševanje in osvobajanje zavezniških  vojnih ujetnikov in letalcev v času narodno osvobodilnega boja 1941–1945. Društvo je povezano z mednarodnim društvom WW 2 Escape Lines Memorial Society  iz Anglije. Avtor projekta je Eduard Vedernjak, predsednik društva Vranov let.
To je spomin na junaštvo slovenskih partizanov, partizanskih kurirjev in slovenskega, pretežno kmečkega prebivalstva, ki je ubežnikom tudi za ceno svojih življenj in imetja nudilo na  poti v svobodo hrano in zatočišče.
Pot je posvečena pobegu in osvoboditvi britanskih, avstralskih, novozelandskih in francoskih vojnih ujetnikov iz taborišča STALAG XVIII D v Mariboru. Dogodek je edinstven v zgodovini druge svetovne vojne zaradi množice osvobojenih zaveznikov. Pobeg sta organizirala  vojna ujetnika Ralph F. Churches – Vran iz Avstralije in Les Laws iz Anglije.
Iz partizanskega letališča Otok so 18. septembra 1944 poleteli z letali Dacota DC-3 v  zavezniško bazo Bari v Italiji. 
Pogumni britanski piloti so med 2. svetovno vojno v Bari prepeljali na stotine partizanskih  ranjencev, preko 2.000 žensk z otroki in starcev ter na stotine pobeglih zavezniških vojnih  ujetnikov in rešenih zavezniških letalcev.
Letos skupaj z društvom Vranov let, Ministrstvom za obrambo RS, Slovensko vojsko in  Zvezo slovenskih častnikov obeležujemo 80. obletnico in spomin na uspešno reševanje  zavezniških vojakov oziroma vojnih ujetnikov in letalcev ter tako nadaljujemo tradicijo prijateljstva in medsebojne podpore z zavezniškimi državami v zvezi NATO.
Vse se bo začelo v soboto, 31. avgusta 2024, ob 11. uri s spominsko prireditvijo v Ožbaltu. 20 pripadnikov 72. brigade Slovenske vojske se bo odpravilo na 273 kilometrov dolgo  pot. V torek, 24. septembra 2024, ob 9. uri se jim bodo na Geossu pridružili predstavniki  tujih vojska iz zavezništva. Ob pomoči Slovenske vojske bodo prečkali reko Savo in prehodili ostanek poti do osrednje prireditve, ki bo v soboto, 28. septembra 2024, ob 11. uri na  partizanskem letališču Otok v občini Metlika. 
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